

周迅与高圣远的恋情刚传出就成为焦点,影迷们纷纷祝福“女神”找到真爱,并盼着他俩能修成正果。此前,外界也有很多次传过周迅婚讯,但周迅从没回应过。前晚,在杭州的《One Night 公益演唱会》上,周迅与高圣远穿着婚纱礼服压轴出场,两人互相称呼丈夫、妻子,并现场交换结婚誓言和结婚戒指。周迅方面否认怀孕传闻。还有消息称,他俩今天就去度蜜月。



喜讯

周迅与高圣远前晚在杭州举办婚礼

我们都想见证这一刻

前晚,《One Night 公益演唱会》在杭州举行,众多明星现身其中包括韩庚、李宇春、桂纶镁、李荣浩、佟大为、金志文、袁姗姗等,他们中每个人现身都让现场歌迷尖叫不已。此前,曾有消息透露,周迅将在这台演唱会表演完就在台上向观众宣布婚讯,让大家有一个惊喜。

不过,现场的惊喜远不止于此。在表演环节,周迅就已高调现身。她身着高贵的黑色长裙,为歌迷献唱了《飘摇》《给小孩》两首温暖的

歌曲。周迅看起来心情大好,唱完《飘摇》后,她还特地致谢观众:“这首老歌,送给我一直陪伴我的歌迷和朋友们。”

之后,诸位明星都开始为周迅的幸福时刻做铺垫。主持人何炅在致谢所有主办方之后说:“今晚还有一件让人温暖的事情,建议大家拿出手机,见证这一刻。”正当大家都万分期待之时,出场的却是陈坤。他说:“我挑了很多歌,都不适合今天这个场面。最后我选了这首《心

经》。当大家听完这首6分钟的歌曲之后,就会看到很美丽的画面。”随后,陈坤清唱了《心经》,虽然歌声悠扬,但还是让很多观众着急:“周迅呢?什么时候出来?”陈坤终于唱完歌曲,他动情地说:“从我入行起,身边就有一位挚友,像老师也像姐姐。这一刻我从14年前的小弟弟,变成了她哥哥,我想见证这一刻。”话音一落,周迅缓缓走到舞台中央,只见她身披白色婚纱,手捧鲜花,脸上带着甜蜜的笑容。

终于可以说自己的誓言

周迅的出场立即掀起全场高潮,台下邓超等明星纷纷站起来鼓掌。周迅笑着伸出右臂与高圣远手拉手走到台前。高圣远用并不熟练的中文跟大家打招呼,他似乎很激动,有些语无伦次:“大家好,我是高圣远。很高兴,很高兴……”平静下来之后,高圣远继续说道:“本来我不想再说中文,因为我说不好,

我怕你们听不明白,那不是太不好意思了。后来,周迅鼓励我,我也觉得我应该可以表达清楚我的意思。今晚,是爱让我们大家都聚在这,爱也让我和我的妻子在一起。”

周迅也发表了一通深情的感言:“非常开心在这充满爱的氛围中,把我和我的丈夫的爱融合在一起,跟大家

一起分享。我演了一些电影,当过几次新娘,也说过一些誓言。现在,终于有个周迅自己版本的誓言可以说了。”周迅的这番话,让高圣远更加激动,他忍不住狂飙英文,称自己是个幸运的男人。而其间,周迅一直在深情注视着他。

新郎害羞 新娘调皮

接着,高圣远与周迅开始分享婚礼誓言的环节。高圣远说:“我高圣远,愿意娶周迅为妻。从此爱她,关心她,照顾她,无论生病或是健康、富有或贫穷。你愿意吗?”此时,周迅尽显如小男孩般的俏皮一面,她没有像大部分新娘那样羞答答地答一句:“我愿意。”而是调皮地大喊一声:“我愿意!”说完,还开心大笑起来。

然后,周迅说出了自己的誓言,接着两人交换戒指。周迅似乎很难掩兴奋,她俏皮地伸出手,张开五指,向大家展示自己的戒指。最后,两人深情相拥接吻。台下观众尖叫声、掌声一片。

主持人何炅再次上台,面对两位新人,何炅笑着让他俩“唱一个”。高圣远有些害羞,举着话筒笑着没出声,倒是周迅十分大方,立即和着此时的背景音乐《月亮代表我的心》唱了起来。台下明星纷纷上台“沾喜气”,争先恐后跟两位新人合影。据透露,最近高圣远一直在中国停留,就是为了等待这场婚礼。

(凤凰)



颖儿:“小三”传闻都不是真的

颖儿、李易峰主演的古装喜剧《欢天喜地俏冤家》将于22日在央视八套开播,颖儿出演古装版“野蛮女友”,女扮男装调戏李易峰。颖儿早前卷入与吴佩慈及其富商男友的情事中,一度背负“小三”骂名,对此颖儿首次开腔回应:“那是很久以前的一段往事了,很多传闻都不是真的。”

剧中,颖儿扮演的“雷及弟”是个标准的野蛮女友,因为从小便被母亲打扮成男孩子,她养成了男人婆的举止与个性。凭借这种愣头愣脑、直来直去的性子和勇敢自信的态度,雷及弟终于抱得“美男归”,和李易峰饰演的“陈三六”美满牵手。许多网友对两人“女追男”的搞笑奇缘充满期待,甚至有网友调侃道:到底

谁才是男主角,谁才是女主角啊?颖儿认为,求爱路上的坎坷在“雷及弟”眼里其实根本不算什么,在遭遇多次坎坷之后,她依然是不抛弃、不放弃,这一点也让自己非常钦佩。也许雷及弟义无反顾地坚守,在旁人看来是有些难以接受,她豪迈追爱的作风起初也被批评不像女人,但是她依然用她自己的方式勇敢追爱,最终才会收获属于自己的爱情。对于这次挑战喜剧,颖儿坦言自己还在学习中,相比自己的榜样周星驰,自己还有很大的进步空间。

被问及此前的“小三”传闻,颖儿略显尴尬,表示很多传闻都不是真的。至于如今的感情状态,她透露自己已空窗期多时。

(辛浪)

辛晓琪再恋小歌迷



近和小10多岁的男友热恋中,日前在滨海公路上,男友突然说:“你老了,我会帮你推轮椅。”让她感觉是一整天下来听到最浪漫的话,开心到在微博放大笑和鼓掌表情。小两口在网络上认识,男友是她的歌迷,朋友说她一向对小帅哥很有兴趣,且现在在爱情的滋润下又变得更美丽,而她倒是觉得在演艺圈会认识许多年纪小的人,早就跨越年龄障碍,感觉自然。

值得一提的是,辛晓琪和第一任老公交往10年后结婚,没想到婚后第一年,老公就有外遇,让她非常难过,后来绝口不提这段感情。1999年她曾和小15岁歌迷相恋,交往3年最后发现有“小三”,但她“不怕死”15年后卷土重来,再次和小歌迷在一起,在微博晒恩爱。

据报道,53岁的辛晓琪最

(凤凰)

郭德纲调侃柳岩是花瓶

前天,郭德纲参加甘肃卫视《大国民文化》节目录制。节目第一、二期由他和老搭档柳岩主持,前日因故缺席的柳岩遭到老搭档郭德纲的调侃:“柳岩在台上就是个没脑子的

人,就是一个花瓶”。而当记者追问郭德纲对柳岩的“新恋情”有何看法时,郭德纲赶紧撇清,“跟我有一毛钱关系吗?”

(搜狐)

李若彤被指炒作

日前有媒体报道,2003年李若彤在横店拍摄电视剧时,与女经纪人同时在酒店房间被迷晕。前日有媒体向横店影视城求证,对方宣传杜小姐否认道:“当年公安部门来介入过此事,我们也澄清过,根本没这个事情,是李若彤个人或当年剧组借此炒作!”

据悉,2003年,在浙江横店拍摄电视剧《武当》的李若彤,不幸遇上迷晕党,包括李若彤在内,剧组共有4间房间被放迷药,各人均昏迷不醒,被歹徒大肆搜掠。

李若彤虽被迷晕,却是唯一没有损失的人,而且健康无碍。李若彤说:“我运气最好,可能是小偷觉得时间不多,加上客厅没有值钱货,才没下手,身体也没有不舒服。”

回忆起“迷药”事件,“小



龙女”仍心有余悸,“那天早晨9点多,我醒来觉得全身酸痛,头晕晕的,像吃了感冒药。我想叫醒身边的助理,但实在没有力气,于是继续睡去。”

中午时分李若彤还发现,虽然房门反锁但酒店服务员出现在房内,直到下午经纪人发现事出:“经纪人发现我的房间里比较乱,行李有被翻过的痕迹。”李若彤表示,事发后,他们立刻联系了酒店和警方,但未有结果。

(星星)

全智贤成“土豪明星”

近日,韩国Channel A电视台在新综艺节目《绝对7》播出了明星理财方法特辑,公开了金喜爱和全智贤的财产状况。节目中爆料,全智贤坐拥论岘洞一幢大楼、二村洞一幢大楼、三成洞商住两用公寓、大峙洞别墅,总价值290亿韩元(约合人民币1.7亿元);金喜爱目前持有清潭洞

停车场、狎鸥亭公寓、济州岛别墅,总价值240亿韩元(约合人民币1.4亿元)。此外,在这次节目中还对金喜爱与全智贤的人脉、投资、理财等其它方面进行了对比。节目播出后,引发网友讨论和感叹:“哇!这完全是土豪啊!”

(可可)